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Промене се односе на следеће: 

ОБЛАСТ 3. Назив, врста и трајање програма образовања и васпитања – од ове 
школске године мења се назив четворогодишњег профила:  

Подручје рада Назив програма Трајање програма 

САОБРАЋАЈ 

Техничар друмског саобраћаја 4 године 

Возач моторних возила 3 године 

ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

* Техничар информационих 

технологија (за ученике уписане у 

школској 2024/2025. години) 

* Електротехничар информационих 

технологија 

4 године 

Електротехничар рачунара 4 године 

Електротехничар енергетике 4 године 

Електромонтер мрежа и постројења 3 године 

Електричар 3 године 

ОБЛАСТ 4. Обавезни и изборни предмети и модули по образовним 
профилима и разредима 

Планови наставе и учења за образовне профиле који се школују у установи, а где су 

приказани обавезни (општеобразовни и стручни предмети) и изборни предмети и 

модули налазе се у прилогу и саставни су део Школског програма.  

Новине које важе почев од школске 2024/2025. године односе се на следеће образовне 

профиле: 

• Досадашњи образовни профил Електротехничар информационих технологија 

мења назив у Техничар информационих технологија, наставни план и програм у 

Службеном гласнику бр. 12/24 

• Електротехничар рачунара - наставни план и програм у Службеном гласнику бр. 

12/24 
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• Возач моторних возила - до израде овог документа немамо у целости Правилник 

о плану и програму наставе и учења те ће измене за образовни профил Возач 

моторних возила ићи кроз неки следећи Анекс школског програма.   

ОБЛАСТ 11. Програм каријерног вођења и саветовања 

У другом полугодишту је потписана сарадња са Регионалном агенцијом за 
просторни и економски развој Рашког и Моравичког округа. У склопу те сарадње 
планиране су радионице, разговори и тестирања заинтересованих ученика у области 
Краијерног вођења и саветовања.  

 ОБЛАСТ 13. Програм заштите од насиља, злостављања и занемаривања и 
програм превенције других облика ризичног понашања  

Потписана је и започела сарадња са организацијом Група Група која има за циљ 
укључивање ученика у бројне активности културног, развојног и едукативног 
карактера.   
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ПРИЛОЗИ 

1. ПЛАН НАСТАВЕ И УЧЕЊА ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА 
(ПОДРУЧЈЕ РАДА ЕЛЕКТРОТЕХНИКА)  

a. Техничар информационих технологија 
b. Електротехничар рачунара 

2. ПЛАН НАСТАВЕ И УЧЕЊА СТРУЧНИХ ПРЕДМЕТА (ПОДРУЧЈЕ 
РАДА ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

a. Техничар информационих технологија  
b. Електротехничар рачунара 

3. ИЗБОРНИ ПРОГРАМ 
a. Општеобразовни изборни програми 
b. Стручни изборни програми 
c. Остваривање школског програма по недељама 
d. Подела одељења у групе 

 


